

В Казбековском районе прошли общешкольные родительские собрания с повесткой дня: «Это должен знать каждый родитель»

Собравшиеся обсуждали вопросы по проблемам воспитания детей, говорили о необходимости осуществления воспитательного процесса совместно с институтом классных руководителей и родительской общественностью. По каждому обсуждаемому пункту приняты соответствующие решения.

Заключительное собрание прошло в Центре культуры селения Дылым для родителей Дылымской гимназии и Дылымского лицея. Встретиться с родителями пришел и.о. Главы Администрации МР «Казбековский район» Гаджимурад Мусаев. В своем обращении к родительской общественности он отметил, что судьбы детей в руках матерей, ведь именно они призваны уделять все свое время воспитанию и развитию детей. «На своем опыте знаю, с какими проблемами может столкнуться молодой парень, который, как и я когда-то, поехал учиться. Очень важно научить ребенка сказать твердое «нет» на предложение попробовать наркотики. Самые благополучные семьи не застрахованы от горя иметь ребенка-наркомана. Но, объединив наши усилия, мы можем изменить ситуацию. Во многом это вопрос сочетания доверия и контроля со стороны родителей. Лучший метод воздействия – это метод убеждения в целях профилактики правонарушений. Нужно вкладывать душу в ребенка, добиваться взаимопонимания и доверия. Нам нужна здоровая, образованная, талантливая молодежь. Мы должны дать им возможность развиваться, показать их значимость в общественной жизни. Все в наших руках», — подчеркнул Гаджимурад Гаджиевич.